



RAPPORT DE LA COMMISSION DU DROIT INTERNATIONAL
SUR LES TRAVAUX DE SA TRENTE ET UNIEME SESSION

Rectificatif

Page 427, paragraphe 3), huitième ligne :

Remplacer les mots "la Convention" par "l'Acte final".